



В Староюрьевском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Мичуринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, 31 мая 2014 года около 17 часов 30 минут на участке местности, расположенной вблизи улицы Закуток села Вишневое Староюрьевского района Тамбовской области, между двумя мужчинами на почве личных неприязненных отношений произошла словесная ссора. В ходе ссоры один мужчина подверг избиению другого, нанося ему многочисленные удары руками и ногами по голове и туловищу. В результате преступных действий обвиняемого 47-летнему потерпевшему были причинены телесные повреждения, от которых он скончался на месте.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Января 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/892284>